Вычисление определенных интегралов

Цель работы

Вычислить приближенное значение определенного интеграла различными методами. 

Получить зависимость интеграла от величины шага разбиения.  

Сравнить оценки погрешности интегрирования для различных методов расчета.

Выбрать наиболее точный метод.   

Порядок проведения работы и программа.

1. Задаем подынтегральную функцию, пределы интегрирования и получаем системное значение интеграла (В среде MathCad реализован метод Ромберга).
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     2.  Составляем программу вычисления интеграла методом центральных прямоугольников
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3. Составляем программу вычисления интеграла методом трапеций
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4. Составляем программу вычисления интеграла методом Симпсона
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5. Исследуем зависимость значения интеграла от шага разбиения 
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6. Исследуем поведение апостериорной оценки погрешности (правило Рунге)
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